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Шановні колеги та колежанки! 

 
Маю за честь вітати учасників 

Міжнародної науково-практичної 

конференції «Проблеми пожежної безпеки 

2022», напрями якої є актуальними щодо 

вирішення проблемних питань сучасності у 

сфері пожежної безпеки та забезпечення 

протипожежного захисту. 

Сьогодні, незважаючи на військову 

агресію з боку Росії, наш університет, як і 

весь народ України, продовжує свою 

діяльність у всіх сферах, зокрема, і в 

науковій. Потужний науковий потенціал 

провідного закладу вищої освіти Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій у 

сфері цивільного захисту складає 50 докторів 

наук, 200 кандидатів наук, 30 професорів, 180 

доцентів та старших дослідників і наразі 

охоплює велику кількість наукових напрямів 

у міжнародному науково-освітньому 

просторі. Одним із результатів діяльності 

наших науковців є сьогоднішня конференція.  

Слід зазначити, що учасниками наукового форуму є численні фахівці вишів 

не тільки з різних регіонів України, а й інших країн таких, як Ізраїль, Польща, 

Канада, Азербайджанська Республіка, Словаччина, Угорщина, Португалія та 

Бразилія. 

Метою конференції є обговорення питань, пов’язаних із проблемами та 

перспективами впровадження новітніх розробок, спрямованих на попередження 

виникнення пожеж та мінімізацію їх наслідків. Забезпечення інноваційних напрямів 

розвитку системи протипожежного захисту, передові ідеї вчених, активне 

використання сучасних технологій з урахуванням можливостей міжнародного 

співробітництва сприятимуть досягненню загального результату. 

Сподіваюсь, що отримані наукові результати, об’єднані в збірнику 

Конференції, будуть корисними для всіх учасників та знайдуть своє впровадження в 

практичній діяльності і в подальшій науково-дослідницькій роботі. 

Бажаю всім учасникам невичерпної енергії на шляху до нових наукових 

звершень, придбання партнерських і дружніх контактів, результативних рішень, 

творчої наснаги та успіхів у професійній діяльності, миру та більш тісної співпраці 

у післявоєнний період! 
 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України 

генерал-лейтенант служби цивільного захисту, 

доктор наук, професор      Володимир САДКОВИЙ  
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П.Ю. Бородич, к.т.н., доцент, доцент кафедри ПтаРП, Національний університет 

цивільного захисту України, 

К.А. Дягілєв, здобувач вищої освіти, Національний університет цивільного захисту 
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БАГАТОФАКТОРНИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ ДЛЯ ОЦІНКИ 

ЕФЕКТИВНОСТІ ПРОЦЕСУ РЯТУВАННЯ ПОСТРАЖДАЛОГО З 

ТРЕТЬОГО ПОВЕРХУ 

 

В доповіді наведено багатофакторний експеримент для оцінки ефективності процесу 

рятування постраждалого з третього поверху з використанням похилої переправі за 

допомогою нош рятувальних вогнезахисних, з використанням імітаційної моделі [1], 

побудована квадратична модель цього процесу та оцінено значимість факторів та зв’язків 

між ними. 

Провівши аналіз процесу рятування постраждалого з третього поверху з 

використанням похилої переправі за допомогою нош рятувальних вогнезахисних, в якості 

основних факторів були обрані: 

х1 – навички особового складу ОРСЦЗ ДСНС України працювати з пожежно-

технічним оснащенням; 

х2 – навички особового складу ОРСЦЗ ДСНС України працювати з оснащенням для 

висотних робіт; 

х3 – навички особового складу ОРСЦЗ ДСНС України працювати з засобами захисту 

органів дихання. 

Експеримент був спланований таким чином, щоб оцінити вагу кожного з трьох 

факторів, а також характер взаємодії між ними. Для цього був обраний план 3х3х3, що 

дозволяє досліджувати три фактори на трьох рівнях, при інших рівних умовах. Такий план 

має гарні статистичні характеристики і кращі за точністю оцінки всіх коефіцієнтів регресії 

{ks} [2]. Використовуючи імітаційну модель було проведено 27 експериментів по 100 

ітерацій кожен і отримано безліч коефіцієнтів регресії {ks}.  

Модель, що характеризує час рятування постраждалого з третього поверху з 

використанням похилої переправі за допомогою нош рятувальних вогнезахисних:  
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Інтерпретація моделей проводилася при наростаючому ступеню ризику відкинути 

правильну гіпотезу [2]. Значимість коефіцієнтів регресії перевірялася багаторазово від 

рівня значущості α = 0,001 до α = 0,5. Для оцінки помилок розрахунку коефіцієнтів регресії 

була розрахована середня дисперсія вимірювань. Для цього спочатку була перевірена 

гіпотеза однорідності ряду дисперсій за критерієм Кохрена. Розрахувавши критерії Кохрена 

і порівнявши їх з табличними значеннями [3], виявилося, що розраховані значення менше 

табличних. Це дозволило прийняти розглянуту гіпотезу як правдоподібну. В результаті 

була розрахована середня дисперсія проведених імітаційних експериментів, що дозволило 

розрахувати помилки коефіцієнтів регресії, які використовували для обчислення 

відповідних критичних значень. 

При кожному рівні ризику α були побудовані графи зв'язку між факторами. На рис. 

1 показані графіки зв'язку між факторами при зростанні ризику. Найбільш достовірними є 

висновки по першим графом ( = 0,001): 

- на час успішного рятування постраждалого з третього поверху з використанням 

похилої переправі за допомогою нош рятувальних вогнезахисних впливають навички 

особового складу ОРСЦЗ ДСНС України працювати з оснащенням для висотних робіт х2 та 

навички особового складу ОРСЦЗ ДСНС України працювати з засобами захисту органів 
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дихання х3, причому фактор навички особового складу ОРСЦЗ ДСНС України працювати 

з оснащенням для висотних робіт х2 впливає нелінійно. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Зміна зв'язку між факторами при різному рівні значущості для моделі, що 

характеризує час рятування постраждалого з третього поверху з використанням 

похилої переправі за допомогою нош рятувальних вогнезахисних 

 

За графами для α = 0,2 для моделі (1) всі фактори впливають на даний процес. 

Аналіз графів для α = 0,5 дозволяє обережно «можливо» припустити, що для моделі 

взаємопов'язаними будуть другий  та третій фактори. 

У процесі інтерпретації поліноміальної моделі було виконано ранжування факторів 

за ступенем їх впливу на вихідні дані. Для подальшого аналізу було прийнято [3] 

двосторонній ризик α = 0,2. Після видалення незначущих ефектів отримані кінцеві моделі: 

3
2
221 1161,01075,03855,00361,06275,0 xxxxy −−−−=                      (2) 

Аналіз отриманих результатів показав, що на час рятування постраждалого з 

третього поверху з використанням похилої переправі за допомогою нош рятувальних 

вогнезахисних впливають навички особового складу ОРСЦЗ ДСНС України працювати з 

оснащенням для висотних робіт та навички особового складу ОРСЦЗ ДСНС України 

працювати з засобами захисту органів дихання. 
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A MULTIVARIATE EXPERIMENT TO EVALUATE THE EFFECTIVENESS OF THE 

PROCESS OF RESCUING A VICTIM FROM THE THIRD FLOOR 

 

The report presents a multifactorial experiment for evaluating the effectiveness of the process of 

rescuing a victim from the third floor using an inclined crossing with the help of fire-resistant 

rescue stretchers, using a simulation model, a quadratic model of this process was built, and the 

significance of factors and relationships between them was evaluated.  


